

主持人:羊男



互动网址: http://love.dsqq.cn, 情感频道“八卦江湖”讨论区 邮箱: viviy@126.com QQ群: 100483228

一周星声



“... 语出范玮琪

“... 语出谢娜

“... 郎朗母亲提出了对未来儿媳的要求。



“... 张雨绮评价老公王全安。

“... 语出阿朵

“... 语出梁静茹

“... 语出刘若英

“... 语出桂纶镁

“... 语出Angelababy

“... 小沈阳回应离婚传言。



“... 语出马伊琍



黄宗泽

自TVB创台以来,就确立了“一日两组”的概念,白天拍外景,晚上拍厂景。艺人几乎是早到晚都呆在电视城里,表面上说起来是风光的电视明星,其实几乎没有私人时间,也很难和外界有很多的接触。...

而公司对旗下艺人拍拖的事情,也并没有明令禁止或棒打鸳鸯,甚至还安排有话题性的情侣档一起出席活动挣钱。但是,近年来TVB的情侣档却越来越少,李泳豪、杨思琦熬了这么多年终究不欢而散,陈茵媺对陈豪的热情追求不置可否,随着小生们纷纷北望神州,花旦们更是陆续离巢,胡杏儿与黄宗泽已是TVB硕果仅存的一对金童玉女了。



胡杏儿

TVB最后一对金童玉女

情侣档已成往事

有一段时间,TVB小生花旦情侣档蔚然成风,当时走红的五位小生林峰、黄宗泽、陈键锋、马国明、吴卓羲,除了对女性没兴趣的陈键锋外,其他四位都在公司内发展“办公室恋情”,林峰与钟嘉欣出双人对,吴卓羲情挑官恩娜,黄宗泽与胡杏儿玩地下情,就连老实巴交的马国明,也与大姐姐曾华倩传出绯闻。...

高大帅气又善解人意的吴卓羲原本是TVB新一代情圣,迷倒万千少女。曾有高层之女为了能与他合作,特意央求TVB开一部戏让他们一起演,还利用关系让监制、编剧加了不少吻戏和亲热戏。吴卓羲与官恩娜合作《酒店风云》擦出火花,两人外形很搭,也浪漫温存了一段时间,后因吴卓羲太花而分开。...

陈豪和廖碧儿是千禧年后TVB最被看好的情侣档,在国外长大的两人“同声同气”,志趣相投,在2004年因为合作《心花放》而结缘。难得是两人同为TVB的当红明星,但私生活俭点,形象健康,是最受观众肯定的一对。4年多来两人不要说绯闻了,连负面新闻都不多见,全港观众几乎就等着看两人开花结果了。...

分分合合走下去

黄宗泽和胡杏儿,结缘于2005年的一部《我的野蛮奶奶》,两人的情侣组合深入人心,TVB高层不仅睁一只眼闭一只眼默许了二人的恋爱甚至同居,而且还不遗余力地为这对情侣档推波助澜,让两人正名顺地借工作之便谈情说爱,以两人为卖点,开拍了《我的野蛮奶奶》的现代版《野蛮奶奶大战...》

戈师奶》,让两人从古代爱到现代。

这当然不是因为TVB高层兼职当红娘,如此体贴主要是“向钱看”。黄宗泽与胡杏儿搭档的电视剧收视率有保证,自然一部接一部。其次,两人分开时的商业价值只属中等,出席一次公开活动的酬劳大概3-5万,但两人以情侣档出现,酬金立刻上浮便会加30%以上,甚至能够翻倍,公司当然希望他们出双人对了。

这对硕果仅存的金童玉女的感情路途也不是一帆风顺,黄宗泽身边的花草草从来都不少,相恋6年以来绯闻不绝,而同时胡杏儿也被传“公主病”甚重,经常对男友呼喝怒骂。去年黄宗泽被公开了几张在2008年前往加拿大登台演出时,与当地华裔小姐冠军倪晨曦的亲密合影。忍无可忍的胡杏儿以言辞激烈的短信炮轰男友,最终导致两人一刀两断,胡杏儿更将黄宗泽赶出同居的爱巢。...

没想到过了几个月之后,两人奇迹般地复合了,而且还一反多年常态,开始公开高调晒恩爱。黄宗泽与胡杏儿到横店拍摄新剧《跑马场》,黄宗泽在博客上传合照,两人更不时留言耍花枪。胡杏儿上传自己的新发型照片后,黄宗泽马上留言施展甜言蜜语,大赞她的发型漂亮。黄宗泽生日,胡杏儿也十分识相地在对方的博客上留言祝贺,还贴上一张大头猫脸照片,十分甜蜜。后来,两人被拍到一起逛街购物,一起回家也大方面对,不像之前那样遮遮掩掩了。

最近黄宗泽凭借《潜行狙击》的“跛Co”角色热爆全城,人气走高,被誉为今年TVB视帝的大热人选。连向来不在媒体面前评论对方的胡杏儿都忍不住破了戒,不避嫌力赞黄宗泽在新剧中表现出色,有机会打赢所有对手而称帝。不过,被问到如何看待黄宗泽与徐子珊几乎每集都要激吻,她的回答就不免泛出酸意:“剧情要求嘛,又不是他主动申请的。”

超资深金童玉女

说黄宗泽与胡杏儿是TVB最后一对金童玉女仿佛不够严谨,因为TVB还有一对资深的金童玉女。说他们资深,不但是因为资历,还因为他们已经相爱了将近30年,至今仍无比恩爱。他们是苗侨伟与戚美珍。

外形倜傥风流的苗侨伟却是以专一出名,初读训练班时,与同学姚凤丝相恋,但不足一年便分手,之后便一直与现在的“三嫂”戚美珍在一起,至今已29个年头。由于合作频繁,自然会惹来绯闻,两人索性承认,既可杜绝传言,也方便了以“情侣档”接更多的工作。两人在合作数年之后,居然由工作拍档真的发展成恋人。

两人1989年宣布结婚时,令外界十分惊讶,还以为他们只是闹着玩。两人结婚后,苗侨伟暂别荧屏,跟着戚美珍娘家做起眼镜生意来,还越做越大。千禧年后,香港制造业集

体北迁回内地,他们夫妻两人将眼镜厂转手卖出,2004年,无事一身轻的苗侨伟重回娱乐圈“玩票”,接拍了老东家无线的电视剧《学警雄心》。因为反响不俗,TVB迅速与之签约,剧集一部接一部,戏份越来越重,受欢迎程度居高不下,被好朋友吴君如调侃为“TVB年纪最大的小生”。

看着丈夫在荧屏上如鱼得水,戚美珍难免有一丝失落。她当年的辉煌并不亚于苗侨伟,上世纪80年代初,与景黛音和廖安丽并称“《欢乐今宵》三小花”,是无线最力捧的花旦,拍过《黄金十年》、《雪山飞狐》等大批作品。嫁给苗侨伟后,便迅速退隐,此后生下一儿一女。虽然在娱乐圈时,戚美珍的美貌曾让无数人惊叹,连苗侨伟也承认自己当时是“被她的美丽迷倒”,但婚后戚美珍却因生儿育女而走形,更频频被人取笑为“肥珍”。每次被叫“肥珍”,戚美珍都不会动气:“无所谓,我不介意别人这样叫我。”

这些年来并非没有人找戚美珍拍戏,尤其当她代言瘦身品牌,成功地把体重减少了30磅以后,娱乐圈中力劝她复出的人不少。但戚美珍总是不同意,她说:“虽然我这些年来一直有‘戏瘾’,但我必须照顾孩子们。等过两三年以后他们长大了,出国读书了,我再复出也不迟。”

终于,孩子们都长大了,性格好强的她也克服了对TVB双组连轴工作的恐惧,阔别荧屏十八年后在2009年台庆剧《富贵门》中复出。监制非常体贴,为了避免她久未演戏不适应,特地找来演员训练班时候的师兄、又是她的干哥吕良伟与她演一对情侣。

至此,苗侨伟与戚美珍这对30年前的TVB金童玉女,再度于TVB聚首,不让黄宗泽、胡杏儿专美。 羊男



苗侨伟